Практическая работа «Microsoft Excel. Графики сложных функций»
1. Необходимо построить график следующей функции  ( = cos.(-0,5 
если х = (.cos.(   y = (.sin.(   

Значение угла ( меняется от 0 до 6,25
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Пуск ( Все программы ( Microsoft Office (  Microsoft Excel
3. Для того чтобы ввести обозначения переменных в «шапку таблицы» воспользуемся вставкой символов              Вставка (Символ 
                                   Шрифт Symbol 
4. В ячейку А2 введем начальное значение аргумента функции (, а в ячейки В2, С2, D2 соответствующие формулы

5. Для заполнения столбца со значениями аргумента функции воспользуемся арифметической прогрессией, выделив ячейку А2, в которой находится первоначальное значение  ( 
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Правка ( Заполнить ( Прогрессия
6. Скопируем формулы находящиеся в диапазоне ячеек В2:D2 используя маркер автозаполнения
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Для построения графика функции выделите столбцы со значениями 
       х и у 
8. Вставка ( Диаграмма ( Точечная
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9. Задайте название диаграммы «Улитка Паскаля»
10.  Для самостоятельной работы. Постройте графики функций:
I. функции  ( = 1,5.( 
если х = (.cos.(  

y = (.sin.(   

Значение угла ( меняется от 0 до 31,4 шаг 0,05
II.  функции  ( = cos5( 
если х = (.cos(   y = (.sin(   

Значение угла ( меняется от 0 до 3,1 шаг 0,05
11. Зарисуйте полученные графики в тетрадь
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